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А17-1.  На левом рисунке представлен график некоторого колебания. Ка​кой из графиков на правом рисунке представляет колебание, происходящее в противофазе с колебаниями на левом рисунке?


1) 1          




2) 2        
3) 3         




4) 4
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А17-2. На рисунке показан график зависимости смеще​ния определенной точки коле​блющейся струны от времени. Согласно графику амплитуда колебаний этой точки равна


1) 0,1 см




2) 0,2 см



3) 0,4 см




4) 4 см

А17-3.  Тело колеблется вдоль оси X так, что его координа​та изменяется во времени по закону 
X = 5cos πt (м). Период коле​баний тела равен...
1) 0,5 с         




2) 2 с        



3) π с        




4) 5 с 
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А17-4.  Какова частота изменения проекции скорости колеблющейся матери​альной точки (см. рис.)?


1) 0,5 Гц                   



2) 1 Гц                   


3) 2 Гц                   



4) 4 Гц

А17-5.   Груз совершил N полных колебаний за время t. Период и частота колебаний груза


1) равны N / t и t / N соответственно


2) равны t / N и N / t соответственно


3) равны t * N и N / t соответственно


4) не могут быть получены из приведенных данных

A17-6.  Груз на пружине совершает колеба​ния по закону х = 5sin (10t + 0,25) (см). Опре​делите амплитуду колебаний.

1) 5 см





2) 10 см



3) 2,5*10-2 м




4) 5 м
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А17-7.  Чему равен период колебаний, график которых приведен на рисунке?


1) 10 с                     



2) 20 с                     


3) 30 с                     



4) 40 с

A17-8. Груз на пружине совершает колеба​ния по закону х = 2sin (3πt + 0,25) (см). Опре​делите начальную фазу колебаний (в рад).
1) 0,25 рад




2) 0,785 рад



3) 10,2 рад




4) 9,67 рад
А17-9. За какую часть периода Т шарик математического маятника проходит путь от левого крайнего положения до правого крайнего положения?


1) T





2) 0,5T


3)  0,25T




4)  0,125T
А17-10. Груз на пружине совершает колебания с амплитудой А. За один период груз проходит путь, равный


1) А             




2) 2А              


3) 3А              



4) 4A


















